m

Sk

N

ER R = F R




THROTHFEEERT R SR EERENSFMETRE (B1 %)

SRMITHEEFRTORMEHFTERENSFMETE (F15) i, RKITEHDDLIEZAILLD,
(% A& 75 o #f 1E)

F15 BMEOBABRHBTEORBEIIEAKHZENALEZN4, 057 FHEZEML, WARME TH
wEErR ABRBEZENLENL, 304, 015 THET S,

2 WMABHTHOMEDODHKEOR DM OLYERXR DI E0L&BEITENICH EZOR ANRE THE O LT,
1R WABRHTPEME] X5,

SMoacHE11H27H #H

i
2
=
xm
Cit

fRE i

,49,



® 1 & ®m AR M T H M E

w A (Hpr TH)
F H MIERTFREE | MiETHEAE #t

3 fé A & 832, 751 A15, 402 817, 349

1 — & = 3 AN & 832, 751 A15, 402 817, 349

4 & ik & 1, 000 2,270 3, 270

R ik 4> 1,000 2,270 3,270

5 I A 9, 027 17, 189 26, 216

3 #E A 3,311 17,189 20, 500

% A = 7 1, 299, 958 4, 057 1, 304, 015

w (WAL FM)
K H FIERT PR | MIETHRAE 7t

2 1% B & e R R S BOE A T & 1, 280, 754 /13, 605 1,267, 149

1 1% ] & e 2 BB IR Jikod & ) < 1, 280, 754 /13, 605 1, 267, 149

4 G 53 tH & 711 17, 189 17, 900

15 2 & & OV & M I E & 711 17, 189 17, 900

5 F fii 2 1, 000 473 1,473

1 7 fii # 1, 000 473 1,473

% t = B 1,299, 958 4, 057 1, 304, 015




TR ICHE T 2 E
m AN R Mo B oM E F o om B OB O E
1
A (WAL M)
K ZiE I S [T = fiOE T OHE Bl
3 A 4> 832, 751 A15, 402 817, 349
4 fo el &> 1, 000 2,270 3, 270
5 & I A 9, 027 17,189 26, 216
5 A A 2 1, 299, 958 4, 057 1, 304, 015
i (HAr FM)
MoE T B B oo MR AN 3R
K FHIERT P RAH i E T R4 7t K E i) it o
EERHEe 5 E ] o i
2 & B v thn A R R IR I0E A AT 4 1, 280, 754 A13,605| 1,267, 149 A15, 402 1,797
4 & 53 tH & 711 17, 189 17, 900 17, 189
5 T fisi # 1, 000 473 1,473 473
7% sl = 3 1, 299, 958 4,057 1,304,015 A15, 402 19, 459

,51,




,52,

2 % A
GK) 3 AL () 1 —E2EHERAR
i 1E BT | Hf iE ) i )
H 7t 7 i
T HE || T H®H B X 53 &
1 — =i A& 832, 751 A15, 402 817,349| 2 f& B X M & F A15, 402
il A &
3 832, 751 A15, 402 817, 349
GR) 4 feBis (TH) 1 flis
1 7 B & 1, 000 2,270 3,270| 1 # B & 2,270
i 1,000 2,270 3,270
) 5 WA (TH) 3 HMEA
1 M A 3,311 17,189 20, 500| 1 % A 17, 189|09 [EEGFHEAMSR R4
& 3,311 17, 189 20, 500




3

t

Gik) 2 1% H] s 8 [0 LS Jalos 5 5 < (FH) 1 1230 & e B IR SB0E G i i 4 (Hfr 1)
W oE % | M E T OHE 8 o MO N R i
H (%@E;ﬁﬁ@%ﬁ) ¥ E i) IR — ﬁ&“ X sy & B 2]
(B ) EEXHAeE M F O FEE o ] M O
1 %S A13,605 A15, 402 1,797) 19 A4 &4B)  A13,605/01 #iEHEERLEEAMMNE A13, 605
# E #|( 1,280,754) KO 4 19 AHBHB) K O 4 A13, 605
IR A (1,267, 149) 03 fRIEIHEFEA GRFES) 1,797
I 04 RIS EAME A15, 402
7 A13, 605 A15, 402 1,797
( 1,280,754)
(1,267,149)
Gk) 4 gEC A (TH) 1 EEE R OSERINE 4
28 M & 17, 189 17,189| 28 # i & 17,189|01 fh=Ftig<E 17,189
( 0) 28 < 17, 189
( 17,189)
7 17, 189 17,189
( 711)
( 17,900)
) b5 Pl () 1 Tiw#
17 fH % 473 473
( 1,000)
( 1,473)
E 473 473
( 1,000)
( 1,473)

,53,




